BEFE

U10F
ki d- 3

FEER

HBK 3
S

HOTTINGER BRUEL & KJ&ER

- RWAWMRNNA/ENERSR  ATHSNISNE

o BENNS50kN E 1.25 MN

o NEEZEZEFES/STERAEE

o WEAHME BB EMEEE

o A DM E iR EE T 45 HI Y L ME
o ZEMBELER (Fl

TEDS. MEFFiEIT, SHBESEQ ) , JUREM

Pefe &% E RN B S
o HBBHEBIR , R SFREE P68
o BEERFRE , BIER T RELZNONE

EOERX

S

(‘ [7 : =
: iy i w ; \g,“;,

EHEEBY KAB 157-3 , HEFA , A MIL-C-26482
R 1 EHER

Rg/=30

AEEREEBY K-CAB-F , IR FOEARGL |
A MIL-C-26482 R %I 1 ZEiEss

B05703 01 C00 03 05.08.2022

W C B EEE TR L

Rg /=30

Y KAB-158 , mAEBLED  #58
MIL-C-26482 %5l 1 &S



R+

?Sa PEM

S— BREREZ

50KN mm 153.9 | 414 | 445 | 1303 | 45 | 612 10 | 61.2 | 108 | 10.5 | 10.5
45° | 15° 30° | 25
-125 kN inch 6.06 | 163 | 1.75 | 513 | 177 | 241 | 0.39 | 2.41 | 425 | 0.41 | 0.41
mm 203.2 | 57.2 | 635 | 1651 | 71 | 955 16 | 955 | 138.9 | 135 | 17
250KN 45° | 11.25° | 22.5° | 3.5

inch 8.00 | 225 | 25 6.5 2.8 3.76 | 0.63 | 3.76 547 | 0.53 | 0.67

mm 279 | 76.2 | 88.9 229 88 | 122.2 16 122.2 | 1721 17 21
500KN 45° | 11.25° | 22.5° | 35
inch 10.98 | 3.0 3.5 9.02 | 3.46 | 4.81 0.63 | 4.81 6.78 | 0.67 | 0.83

mm 390 | 112 | 127 322 150 190 20 190 | 254.4 26 26
1.25MN 30° | 7.5° 15° | 3.5
inch 1535|441 | 5.00 | 1268 | 591 | 748 | 0.79 | 748 | 10.02 | 1.02 | 1.02

B05703 01 C00 03 05.08.2022 2



50 125 250 500

1.25

112k  28.1k 112.4k  281.0k
BESR 0.04 0.05
TRRENENHEXIRE brg % 0.02
0.4 From Favix R&sE (BR# ) V0.4 % 0.04 0.05
SMRE diin % 0.035 0.05
ANELEA Vo % 0.008
X ST derf+E % 0.02
10% From * 10 mm &4 TR E gh h E R dmb % 0.01
HWELHEMWE (HWEDH =10 % V. From ) dq % 0.01
BB AL Y RN TKc %/10K 0.015
BEXNEESHEM TKo %/10K 0.015
B
HERLE Crom mv/V 2
BLESSE ( BRERETBIEESRAE") C mV/V 2-25
BERE , FELEMBIEECRA de % 0.1
W AH/IE DB EZES dyqg % 0.2
EESHENREZ ds,0 mV/V 0.08
WA EBHE Re Q > 345
WHEME , THERMSTEDRAE Ra Q 280 - 360
WHEBEME , HEREI S TEEERKAE Ry o 365 + 0.5 2??600-
4% e BE Ris GQ >2
BREETESE Bu.c Y 0.5-12
SERRBE Uref \% 5
=L 6 ek
BE
ERRE Trof °C [°F] 23 [73.4]
RBREEE Brnom | °CI[°F] -10 ... +45[14 ... 113]
IHERETHE Brg °C [°F] -30 - +85 [-22 ... +185]
FHEETEHR Brs °C [°F] -30 - +85[-22 ... +185]
HBBESH
BAIERD Fg 240 210 240 240 200
Ll FL  |Fromgyo | 240 210 240 240 200
B b Fg >400 >250 >280 >240 >240
WRBETE B XL R EE4 A S MG max | N.m 1270 3175 5715 | 11430 | 28575
WREBETRE B AL IR EZ4RBMEY Mp max N.m 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
BARREE D TERZLBREEFNEMEY Fq | Fnom g % 100
HENETE Snom mm 0.04 0.05 0.06 0.06 0.09
ESMigRIAE fg kHz 5.7 6.9 5.3 4.1 3
XN AR AR frp From i % 200
P Cax N}r?fm 125 | 25 | 417 | 833 | 140

B05703 01 C00 03 05.08.2022 3



50 125 250 500

1.25
11.2k 281k  56.2k 112.4k 281.0k

— R EA

RIFERFE EN 60529 IP67

FOEER , RO (FFERK )  BOEBEEBSEL

fik#E EN 60529 WIBFH &4 , HEEI R OFEL" IP64

BRI ERFE EN 60529 FRHEER |, HFERTABRL” IP682)

B AR TEHM

MR ERP B IE NN B

B4 (AR ETTRNEBRL” ) TPE 4% , /\& 5.4 mm , 6 54

B KE m 6 RE 15

##& IEC 60068-2-6 IHLMI P BE

HE n 1000

BEntE ms 3

IEE m/s2 1000

# 4% IEC 60068-2-27 HIIEZ A fi

METE Hz 5...65

Bantig pakiil 30

IEE m/s2 150

ER kg 3.9 4.1 10 29 81
m Ibs 8.6 9 2 | 639 | 179

) ZRPREREZBE RGN ATRE, FSARREA S,
2) KEWRM 1 m K, 100 e

B05703 01 C00 03 05.08.2022 4



AN w5

BEME , TRER

50k0 |50 kN 1-U10F/ 50kN
125k 125 kN 1-U10F/125kN HERSHITMESH 1-UI0F... , BFEENARBITUES R
250k | 250 kN 1-U10F/250kN K-UT0F....
500k | 500 kN 1-U10F/500kN
1M25 | 1.25 MN 1-U10F/1.25MN
B B HWRE  HLP BSE0 aRKEQ aBREEs4” SEREEsy
" # , BH5FA | EBHFEB BT A B4t B
B B9 $E Sk A A B B9 HE Sk A A
BB P 100 % % TEDS B % +OfEL kR 5 A
Rt (27 )
SB N i S S u B Y
WEEH | R # TEDS ' B Ok D-SUB #&k , 15 4t
DB J T P G F
EEREREBL (6 m) D-SUB-HD #&sk , 15 4t
K Q
BEREHN B (15 m) ME3106PEMV #&3k
Y, N
ODU f&k , 15 %t
P
M12 EBBEEEREEES | 8 &F
M
T =4l
K-U10F-1M25- | DB- N- 1- T- S- u- V- V- Q- Q-
U10F , BiESD  XEEBH T EE RBIESN TEBERR | HEAK | FToEk | 85 BB A BB A BB AF
1.25 MN )3 B (B 7L A-BEE B:BEE A:BZE B:EB&R%E
£/ ) RZRNB | REMNHE  fFHXL sk
% 4 D-SUB-HD | D-SUB-HD
«155m | K15m
"C&
NEBEBFHE HTFARNER, ESRIZEWEEF , KABIE-MNELEF ( ZEER—MIEEKL ) KRRIENE
EEHNAEE, BIFALMNNERKESE , HERIBNESTRINILE, BEEFASNERKES
T RESE R AT R,
B BENTERSITES B ENERA, eSS TERRRER
2.00 mV/V, ETXR , BEENEXNREATEREEN 0.1%. —NEERENILBSNBTESENT
2mV/V 1 2.5 mV/V Z 8,
FABERSNERSE,
Bt NERBESHRAELEE DK 100% HITRAE , At hE BB THATFREREHA,
WITMIRY U1OF S HEECRAE , MBEHDM 50 kN Z 500 kN ( & ) BERSZES T HEER,
T AEIEIN .
tE BEFPRIR 184E IEEE1451.4 £ 7 TEDS ( EREFHEER ) .
MERMEHATHNMBBASEEFEE , WNEETSETRES K,
P % 7o A 1R I
E P BRERHLEE-ANTANOSEYSE | REBEVMET
RSAH : xEXR : 30x30x20 mm , FEHH 1.25 MN B —PELEE.
BAED, EHKETEFO ( PTO2E10-6P %A ) iR idL, AFBALLUERZREIBOEZEL (FE
B A PCO2E10-6P ) » fERE=Mi%F , AL NRETEEE LR BN &R,
ZHIEEATE U10F WRP SR TIIEE IP6S.

B05703 01 C00 03 05.08.2022 5



BAED,

EHKETEFO ( PTO2E10-6P %7 ) iR iEL, AFBALLARREROEREL (£E

B B PC02E10-6P ) . fEANE=Fik#F A A EAINRETEEELENBEN HERSE, ZARNE
U10F WRFERITTHEE 1P68,

EEREEBRL MITMTHRNBHEEN

RTEEAME  U10F , AIEITT R TR RinRREEL , XS EREFEITEREEINERASE L,

Bt A/B Y=mAOKREA , REEMmXL

F = D-SUB #@sk , 15§t , A3 MGC+ ( f5lzm APO1) Scout

Q =D-SUB-HD #@isk , 15 4t , A% # Quantum R5IZ A SH HBM 2K KBS
(MX410, MX440. MX840)

N = MS #@k , A[iE# HBM M EKAEE , $l0 MGC+ (Ap03) DMP =% DK38

P=0DU f@isk , 14 ¥, RIFELRN IP68, AER Somat XR RIIFTEERAT£HNERN HBM
2 R KBS

M= M12 B0 , TEESEXBEIEERRN HBM 8784 PAD 1 DSE

Bt (TEREREER )

B iTHRS
EEBY) KAB157-3 ; IP67 (FAFOEOD ) , KE3m, 1-KAB157-3
TPEHAE ;6x025mm?2 ; RigRE , TREEZE , % 6.5mm

EEEEBY] KAB158-3 ; IP54 (HAIKROMED ) , KE3m, 1-KAB156-3
TPEAR ; 6 x0.25mm?2 ; Rig#RE , #REE , B 6.5 mm

B, AUERETRNELNKE K-CAB-F
BEFED , FEERE (FA) 3-3312.0382
MARA SR (180 ) 3-3312.0354

g (400 mm K ) 1-EEK4
EH Y (600 mm K ) 1-EEK6
g (800 mm K ) 1-EEK8
balid-1 R SN TH&RS
WE= M10 x 1.25 ; &E 55 mm
UTOF/S0KN sE= M10 x 1.25 ; &E 55 mm
A7 M10 x 1.25 ; & 55 mm 12 1-SRSIM1071.25/55
UT0F/125kN sE= M10 x 1.25 ; &E 55 mm
AP M16 x 1.5 ; ¥E100 mm 1-SRS/M16/1.5/100
UT0F/250kN it M12 x 1.25 ; & 80 mm 16 1-SRS/M12/1.25/80
AP M20 x 1.5 ; KE120 mm 8 1-SRS/M20/1.5/120
UTOF/S00KN St M16 x 1.5 ; KE100 mm 16 1-SRS/M16/1.5/100
AP M24 x 2 ; £E170 mm 12 1-SRS/M24/2/170
U10F/1.25MN
k= M24 x 2 ; 150 mm 24 1-SRS/M24/2/150

Hottinger Briiel & Kjaer GmbH
Im Tiefen See 45 - 64293 Darmstadt - Germany
Tel. +49 6151 803-0 - Fax +49 6151 803-9100

www.hbkworld.com - info@hbkworld.com

REELR,

FIEZAEEHEATRIFRN —BRERX, XEEEFAREMZRMNERFHIER,

B05703 01 C00 03 05.08.2022



